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Avaliacdo de Infertilidade Masculina

CBR RESPONDE

1) Sdo causas pré-testiculares de infertilidade masculina, exceto:
b) Prolactinoma
c) Sindrome de Klinefelter
d) Sindrome de Prader-Willi
e) Sindrome de Kallmann

f) Auséncia Congénita dos Ductos Deferentes

2) Em relacdo a varicocele, assinale a alternativa falsa:
a) Mais comum a esquerda
b) Sempre tem indicacdo de tratamento cirdrgico
c) Causa corrigivel mais comum de infertilidade
d) USG com estudo Doppler a cores é o exame de imagem padrdo-ouro para avaliagao.

e) Pode ser intra ou extratesticular

Comentario: o tratamento cirargico é indicado apenas em casos de varicocele palpavel, com alteracao de parametros do
espermograma e infertilidade comprovada.

3) Em relacdo a criptorquidia, indique a alternativa falsa:
a) A sequéncia de DWI da RM aumenta a sensibilidade na detec¢do do testiculo ectopico
b) Tem maior taxa de azoospermia quando bilateral
c) Orquidopexia é recomendada para reduzir a taxa de infertilidade
d) Mais comumente localiza-se no canal inguinal

e) Ndo tem associagdo com neoplasia testiculal

4) Sobre a agenesia congénita dos ductos deferentes, pode-se afirmar:
a) Causa incomum de azoospermia obstrutiva
b) E uma das principais formas de hipogonadismo primario
¢) Quando bilateral, tem alta associagao com agenesia renal unilateral
d) Comumente ha prejuizo na espermatogénese

e) Quando bilateral, tem alta associagao com mutacao no gene da fibrose cistica
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5) A sindrome de Zinner é uma causa de infertilidade masculina pos-testicular e consiste em:
a) Agenesia renal unilateral, obstrucdo do ducto ejaculatério e cisto de vesicula seminal ipsilateral
b) Auséncia congénita bilateral dos ductos deferentes

c) Formagdes cisticas nas vesiculas seminais por atonicidade, relacionada a doenca policistica renal autossémica
dominante

d) Agenesia renal unilateral, obstrucao do ducto ejaculatério e cisto de vesicula seminal contralateral

e) Obstrucao iatrogénica do ducto deferente

Respostas
1) Alternativa: E
2) Alternativa: B
3) Alternativa: E
4) Alternativa: E
5) Alternativa: A



